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території об’єкт природно-заповідного фонду –пам’ятку природи місцевого значення: на площі 

близько 0,01 га.  

Територія повинна існувати та функціонувати як пам’ятка природи місцевого значення на 

постійній основі. 
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ФІТОЦЕНОТИЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ ОСЕЛИЩ З УЧАСТЮ ROBINIA 

PSEUDOACACIA НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНСЬКОГО ПОЛІССЯ ПІД ЧАС ВІДНОВЛЕННЯ 

РОСЛИННОСТІ 
 

Актуальність даної теми полягає в тому, що Robinia Pseudoacacia є інвазивним видом 

рослин, який швидко поширюється на території України. Цей вид може негативно впливати на 

місцеву флору та фауну, а також на екосистеми в цілому, вид здатен витісняти місцеві види 

рослин, що може призвести до зниження біорізноманіття , а іноді буває джерелом алергенів, що 

може негативно впливати на здоров'я людей. 
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Дослідження виду проводилися на польових практиках за допомогою геоботанічних описів. 

Геоботанічний опис - це опис рослинного покриву території з урахуванням географічних 

особливостей. Для того, щоб скласти геоботанічний опис, потрібно виконати такі кроки: 

1. Визначити межі досліджуваної території та її географічне положення. 

2. Описати кліматичні умови на території (температура, опади, вітровий та світловий 

режим). 

3. Визначити тип ґрунту та його характеристики (структура, кислотність, вміст поживних 

речовин). 

4. Описати рослинний покрив території (склад, структуру, висоту рослин, їх розташування). 

5. Вказати наявність ендемічних видів рослин та їх розповсюдження. 

6. Зробити висновки про особливості рослинного покриву території та його зв'язок з 

географічними умовами. 

Геоботанічний опис можна доповнити  картами та фотографіями, що допоможе краще 

проілюструвати особливості рослинного покриву території. 

Robinia pseudoaсаcia проявляє негативний вплив тим, що вирізняється підвищеною  

конкурентоспроможністю  завдяки своїм  біологічним  властивостям:  потужній кореневій системі 

та її здатності фіксувати азот; продукуванню  великої  кількості  насіння,  що зберігає  

життєздатність  до  50  років; швидкому росту та високій пластичності. Тому коли цей вид 

потрапляє в природні угруповання, він швидко витісняє рослин-аборигенів, трансформуючи 

рослинні угруповання. Фенольні сполуки, які потрапляють в грунт, володіють високою 

алелопатичною активністю, що пригнічує і призводить до зникнення багатьох видів рослин. 

Робінія псевдоакація збагачує грунт азотом, що сприяє активному поселенню під її покривом 

видів-нітрофілів, що призводить до трансформації трав’яного покриву. 

Отже, інвазивні види рослин часто мають переваги над місцевими видами в конкуренції за 

ресурси, такі як світло, вода, поживні речовини та простір. Це може призвести до зниження 

чисельності або навіть вимирання місцевих видів.  Такі види можуть змінювати середовище 

проживання, в якому вони живуть. Це може призвести до зміни умов для місцевих видів, що може 

зробити їх більш вразливими до інших загроз.  Інвазивні види можуть виділяти токсичні речовини 

або інші забруднення, які можуть пошкодити місцеві види. 
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